

沈丘县迎新春老干部代表座谈会召开

本报讯（记者 韦伟 通讯员 迟驰）2月4日，沈丘县召开2015年迎新春老干部代表座谈会，会议通报了2014年全县经济社会发展情况，征求了部分离退休老干部对沈丘经济社会发展的意见和建议。县领导皇甫立新、刘国庆、李子顺、段传文、刘俊奇、殷晓春、胡恩勇、何明照等出席座谈会。

座谈会上，县委书记皇甫立新首先向全县老干部们祝贺新春。皇甫立新说，老干部们对全县各项工作的心声和支持和帮助，体现了老干部对党的忠诚，体现了老干部具有较高的觉悟和水平，提出的意见和建议针对性、前瞻性都很强，质量都很高，这些建议上符合中央精神，下结合沈丘实际，能跟上时代步伐。2014年，全县经济发展有了新突破，第三产业占比扩大，首次超过第一产业，增幅全市第一，财政收入质量高，粮食生产增幅大，对外开放亮点多，经济总体运营良性、健康、可持续，说明沈丘的发展进入了快车道；社会管理、社会发展有了新举措，城乡环境综合整治、教育事业、文化事业、“两违”治理、社会治安、“一村一警”、火车站和纸店高速出口建设等扎实推进；党的干部

作风建设、基层党组织建设有了新进展，全县的发展，关键看干部，结合党的群众路线教育活动，沈丘加强干部作风建设，出台了《关于加强农村基层党组织建设的实施意见》，谋划建设农村党组织活动阵地，增强了党组织的凝聚力和向心力。

皇甫立新表示，老干部是党和国家的宝贵财富，县委、县政府将认真研究和解决老干部工作中遇到的困难和问题，把中央和省、市的各项关心老干部的政策措施落到实处，并希望离退休老干部在今后的工作中，一如既往地关心支持全县的改革和发展，对县委、县政府的工作多提宝贵意见，为全县经济社会发展献计献策，当好参谋，做好指导。

县委副书记李子顺主持会议。县长刘国庆代表县委、县政府通报了沈丘县2014年经济发展情况和2015年工作总体安排。老干部们对县委、县政府求真务实的工作作风和经济社会发展取得的成绩给予了高度评价，并就全县经济发展、城市管理、基层党组织建设、农业发展、民生改善、作风建设等问题提出了意见和建议。

上海沈丘商会举行一届一次会员代表大会暨成立仪式

1月25日，上海沈丘商会一届一次会员代表大会暨成立仪式在上海金丝猴集团举行。周口市工商联副主席刘荣权，沈丘县常委、统战部长郭宇，沈丘县政协副主席、工商联主席张瑛，沈丘县商务局局长孙炜出席会议，上海沈丘籍300多名成功企业界人士参加会议。会上选举产

生了以金丝猴集团总裁赵东旺为会长的商会领导班子，并审议通过了会议章程。刘荣权、郭宇、张瑛、赵东旺共同为上海市沈丘商会揭牌。郭宇在会议讲话中对商会提出15个字的殷切希望：“聚众智、聚合力、聚人心、聚活力、聚人才”。

（张震）

县民宗局获“省民族团结进步模范集体”称号

近日，河南省委、省政府召开了全省民族工作会议，会议对全省第六次民族团结进步先进集体和先进个人进行了表彰，沈丘县民宗局荣获“河南省民族团结进步先进集体”殊荣。这是沈丘县继2009年获得全国民族团结进步先进集体之后，县民宗局再次努力

（房振国）

县水利局为农民工工资支付保驾护航

2015年春节临近，为切实维护劳动者合法权益，确保水利在建工程农民工能够及时、足额领到工资，沈丘县水利局采取措施，全力做好农民工工资支付工作。该局分别约谈了所有水利在建工程中标单位法人，并深入工地了解企业雇用农民工人数、工资支付等情况，做到底子

（韦存峰）

县民宗局开展烟花爆竹集中排查活动

1月28日上午，沈丘县民宗局全体人员深入东城办事处尤庄行政村开展非法生产、储存烟花爆竹集中排查活动。工作组分成三个小队入村到户，详查客户情况，询问相关事宜，并宣传发动群众对非法生产、储存烟花爆竹行为及时举报。活动中对重点

（房振国）

老城镇学习李保峰先进事迹

日前，中共沈丘县老城镇委员会作出决定，号召全镇党员干部学习李保峰同志先进事迹，弘扬李保峰同志对党忠诚、心系群众、无私奉献的精神。老城镇党委要求全镇党员干部在学习李保峰同志先进事迹

（卢振）

周营乡多措推进基层统战工作

今年以来，周营乡立足实际、多措并举，扎实有效做好新时期统一战线工作，收到良好效果。该乡党委于2014年初及时调整充实了统战工作领导小组成员，明确了分管统战工作领导及统战干部工作职责，组织全乡统战人员认真学习党的十八大以来制定的各项方针政策及上级统战部门下发的有关文件精神，建立健

（谢辛凌）

皇甫立新主持召开党政班子联席会

本报讯（记者 韦伟 通讯员 肖飞）2月3日，县委书记皇甫立新主持召开党政班子联席会，县领导刘国庆、李子顺、段传文、刘俊奇、殷晓春、胡恩勇、何明照、杨所超、郭宇、张建党、董鸿等四个班子领导出席会议。

会上，县委书记皇甫立新传达了省十二届人民代表大会第四次会议精神，宣读了省长谢伏瞻向大会作的《政府工作报告》、省委书记郭庚茂在大会闭幕时的讲话和省委常委、省纪委书记尹晋华在参加周口代表团讨论时的讲话。

县长刘国庆领学了《习近平在十八届中央纪委五次全会上的讲话》和《郭庚茂在九届省纪委五次全会上的讲话》。

县委副书记、纪委书记殷晓春宣读了《中共河南省纪委关于狠刹党员干部参赌涉毒歪风的通知》。

县委副书记、副县长董鸿汇报了关于加强春节期间城市管理专项行动的工作措施。

会议还讨论了《中共沈丘县委办公室关于印发〈省委第六巡视组反馈意见整改落实方案〉的通知》。

皇甫立新在会议上作了重要讲话。关于省十二届人民代表大会第四次会议精神的落实，皇甫立新表示，此次谢



伏瞻省长的《政府工作报告》前瞻性、创新性比较强，针对各项工作的招数比较多，成果比较丰富。县委、县政府及各相关部门要认真研究报告，将各项工作量化分解。要做好与省厅各相关部门的对接，切实按报告要求将各项工作落到实处。

关于春节期间城市管理，皇甫立新要求环卫部门要加大垃圾清运力度，做到春节期间大街小巷干净整洁，解决“脏”的问题；住建部门要加大执法力度，集中查处占道经营行为，解决“乱”的问题；交警大队要加强人员力量，做好酒驾的查处和交通秩序的维

护，解决“堵”的问题。

皇甫立新最后强调，全县所有党员干部在春节前的这个时期内不能有丝毫松懈思想，要继续集中力量干工作，一丝不苟抓落实，同时要加强自律，切实做到讲规矩、守纪律。

2015“春满沈丘”春节晚会举行

2月4号晚上，沈丘县综合体育馆灯火辉煌，欢声笑语不断，由县委宣传部、县文广新局主办的2015“春满沈丘”春节晚会在沈丘县综合体育馆隆重举行。县领导皇甫立新、刘国庆、李子顺、段传文、刘俊奇、殷晓春、胡恩勇、何明照、杨所超、郭宇、张建党、董鸿等四个班子领导与社会各界群众一起观看了演出。右图为晚会现场。

（徐然 摄）



盘点2014之三

在希望的田野上——沈丘县粮食连年递增

记者 韦伟 通讯员 王祥宇

2014年，沈丘县小麦种植面积101.4万亩，平均亩产501.1公斤，总产50.8万吨；玉米种植面积89.3万亩，平均单产565公斤，总产48.7万吨。夏秋两季粮食单产、总产均创历史新高。

整合涉农资金项目

按照“资金捆绑、项目打包、统一规划、分类实施”的原则，沈丘县围绕基础先行、项目联动，对涉农项目进行整合。整合涉农资金的范围主要包括：全部或部分使用各级各类财政性资金、双百帮扶资金、社会捐赠资金和政府通过融资方式投资实施的农村基础设施建设、农村公益事业建设、农业产业化发展项目。

全县已建成高标准粮田“百千万”示范方面积46.4万亩，其中，万亩方20个，面积34.7万亩；千亩方43个，面积4.2万亩；百亩方60个，面积7.5万亩。示范区达到了“田成方、林成网，沟相通、渠相连，旱能浇、涝能排，旱涝保丰收”的目标，抗御自然灾害能力明显提高。

（记者 韦伟 通讯员 王祥宇）

专题技术讲座6期，召开农村广播会1000余场次，发送手机短信20万余条次，录播农业电视栏目12期。

壮大新型经营主体

为促进新型农业经营主体发展壮大，县委、县政府出台了一系列政策措施。如成立县、乡、村三级土地流转服务机构，出台《关于推进农村土地承包经营权流转的实施意见》《关于进一步促进农民专业合作社健康发展的意见》，财政每年安排500万元作为农村土地流转专项资金，用于鼓励农村土地流转和规模经营……

截至目前，全县流转土地面积30万亩，其中，百亩以上规模流转14.85万亩；发展农民专业合作组织1133个，涉及粮食生产、蔬菜种植、植保服务、畜禽养殖、水产养殖、花卉苗木、农机服务等多个领域。

打牢农田水利基础

7月份以来，由于持续高温少雨，沈丘县113万余亩夏秋作物遭受了不同程度的旱情。随着旱情的蔓延，县内沙河槐店闸和泉河闸水位均处于死库容以下，已无法通过干渠向灌区自主供水。

7月20日，县委、县政府启动了沙河槐店灌区沙北提灌站，向白集镇、卞路口乡等沙河以北7个乡镇紧急输水。

全县113万亩耕地，依靠现有的8000多眼机井，远远满足不了抗旱需求。

沈丘县结合实际，提出了“全面抗旱、不留死角”的口号，及时制定出台奖补政策，在灌区、农业项目涉及不到区域，积极组织群众新打小口“土井”紧急用于抗旱。新打一眼小口土井，造价700元左右，县财政奖补350元。截至目前，全县共新打小口土井2850眼，县财政投入资金近100万元。

7月以来，全县累计完成抗旱面积266万亩次，受旱地块普遍浇了2~3遍，共出动抗旱人员140万人次、抗旱机械46.3万台（套）次。



“春夏秋冬逢好运 东西南北遇贵人”……2月5日，老城镇镇政府门前喜气洋洋，由老城镇政府、县义工联、华佗书画院共同举办的“爱心春联送百姓 文化下乡暖人心”义务写春联活动正在进行，来自华佗书画院、县义工联的书法家现场挥毫泼墨，在春节来临前夕为群众义务写春联，为全镇人民群众送上新春祝福。

（王祥宇 摄）



生肖花馍捏出红火新春

以面为素材，以手为刀具，徒手捏花馍，传递新气象。每年腊月，沈丘县老城镇下湾村20多家蒸馍作坊的民间艺人都开始忙碌起来，他们凭借灵巧的双手、对传统手工艺的执着和对新年的期盼，用独特的原始手工工艺为新春贺岁。图为民间艺人陈志刚正在赶制十二生肖花馍，迎接新春大年的到来。

（王祥宇 摄）